

3 „Lucrat” de Sorin Constantinescu, șeful DNA Constanța
Polițistul Cicerone Dincă, denunțat de George Karam, condamnat

În cauză, denunțatorul ar fi George Karam, patronul SC Middle East Partners SRL, firmă care deținea cunoscutul restaurant Beirut din Constanța, unde trei tineri au murit în urma unui incendiu.



3 Cine l-a arestat pe Dragoș Poteleanu?

Cerșet de procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție pentru șase infracțiuni de luare de mită, în formă continuată (24 de acte materiale), Dragoș Poteleanu, fostul director general al Casei Județene de Asigurări de Sănătate (CJAS) Constanța, a fost arestat preventiv.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA ÎN JUDEȚ !



JOI,
12 NOIEMBRIE 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Dezbateri publice în Primăria Constanța pentru construcția unui bloc de patru etaje pe strada Maior Șofran



ABC Val SRL, peste 800.000 de lei pentru lucrări suplimentare aferente punerii multietajate P+7E din Mamaia



EDITORIAL

Cioloș, tehnocrații și provincia

Doru IORDACHE
 doru.iordache@ziuacl.ro

Care este puterea partidului aflat la guvernare? PAU să numească miniștri, miniștri secretari de stat, pe proprii oameni în marile companii de stat, la instituțiile de concentrare din teritoriu și să direcționeze fonduri de la buget către județele și municipiile pe care le controlează politic. Mai cu seamă în preajma alegerilor, controlul de partid este mai acerb.

Notăre luată de Costea Halep și Aurelian Vintilescu
 Com Invest Structuri SRL a fuzionat cu Grain Sistem Service SRL



Top decontări

Câți bani au „consumat” Euromedic, Euromaterna și Isis Medical Center de la CJAS Constanța în trei ani



Casa Județeană de Asigurări de Sănătate (CJAS) Constanța decontează bani nu doar către instituțiile sanitare de stat, ci și către cele private. Potrivit informațiilor furnizate de CJAS Constanța, în anii 2012, 2014 și 2015 a avut încheiate contracte cu 23 de instituții private sanitare cu paturi. În total, în anul

2012, CJAS Constanța a decontat către 23 de instituții private sanitare cu paturi suma de 36.865.855,94 de lei, în anul 2014-39.654.770,62 de lei, iar în perioada 1 ianuarie - 31 octombrie 2015, 35.484.226,23 de lei. Cotidianul ZIUA de Constanța vă prezintă, pe parcursul mai multor episoade, care sunt cele 23 de instituții

private sanitare cu paturi care se află în relații contractuale cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Constanța. Începem cu unitățile medicale private către care s-au decontat cele mai mari sume - Affidea România SRL, fosta Euromedic România SRL, Isis Medical Center SRL și Euromaterna SA.

Investigător sub acoperire, torturat în Mamaia de patru angajați BCCO Constanța? Dosarul merge la Curtea Supremă

Dosarul în care Bogdan Mircea Teodorescu, Vlad Ștefan Zaharia, Dragoș Emil Petcu și Cristian Dolanș, angajați ai Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate (BCCO) Constanța, au fost condamnați pentru că ar fi torturat un investigator sub acoperire merge la Înalta Curte de Casație și Justiție a României.

Accident cu patru morți, pe drumul dintre Agigea și Negru Vodă. Șofer condamnat cu suspendare

Un bărbat implicat în 2008 într-un accident rutier soldat cu patru morți și un rănit grav a fost condamnat ieri la doi ani și șase luni de închisoare cu suspendare sub supraveghere. Decizia nu este definitivă, ea putând fi atacată la Curtea de Apel Constanța. Amintim că, în luna decembrie 2008, un automobil marca Daewoo, model Matiz, a fost lovit în plin de un autocar. Accidentul a avut loc pe drumul care leagă Agigea de Negru Vodă.

#citește!
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 63

Ediția din 8 iunie 2010

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 2655 din data de 8 iunie 2010.

www.ziuaconstanta.ro